## POLYUDIL ER DILUANT PU A EVAPORATION RAPIDE



RÉF > POL01 09/01/2019

**POLYUDIL ER** est un diluant grade uréthane, spécialement conçu pour l'obtention d'une parfaite dilution des peintures polyuréthanes.

**POLYUDIL ER** permet un séchage rapide et homogène. Son utilisation est particulièrement recommander en hiver pour obtenir un séchage correct.

**POLYUDIL ER** a un bon pouvoir diluant pour les peintures à base d'huile, de caoutchouc, de résines naturelles et synthétiques.

Il est aussi compatible avec les peinture glycérophtaliques, alkydes, uréthanes.

Lors de la dilution des peintures, un excès de diluant entraînera une augmentation du brillant car le liant remontera de façon plus importante à la surface du film.

**POLYUDIL ER** est recommandé pour le nettoyage des supports, car il ne laisse aucun résidu après évaporation, ainsi que pour le nettoyage du matériel.

## ■ MODE D'EMPLOI

■ PROPRIÉTÉS

POLYUDIL ER est à incorporer jusqu'à obtention de la viscosité désirée :

- à la brosse : de 5 à 10 %

- au pistolet pneumatique : de 10 à 25 %.

## LES + PRODUITS









GARDE LE BRILLANT AUX FILMS APPLIQUES



ASSURE DES REVETEMENTS DE QUALITE





**■ PRÉCAUTIONS ET SÉCURITÉ D'EMPLOI** 

Consulter la fiche de données de sécurité sur notre site www.celtique-industrielle.fr